
Beszá molo  áz MPT Ó vodá- e s iskolápszicholo giá 
Szekcio já nák munká já ro l á 2016 e vben 

A szekció 2016-ben is folytatta az új felállásban a működését. Ez az öt fős vezetőség sok tekintetben jobb, 

szélesebb körű áttekintést tett lehetővé, megfontoltabb döntéseket javaslatokat tudott tenni. Folytattuk  

az EMMI-vel és az OH-val való együttműködést.  Ennek keretében sikerült több ponton tisztázni a 

minősítéssel kapcsolatos kérdéseket. Kaptunk egy olyan OH állásfoglalást, amely segíti a gyakorló 

szakembereket abban, hogy a minősítés kapcsán felmerülő esetleges félreértéseket a szabályoknak 

megfelelően tisztázzák. A szekció tovább folytatja a szakmai érdeképviseleti tevékenységet. Reagálunk a 

különböző oktatáspolitikai lépésekre.   

A szekció azonban 2016-ban nagy előrelépést tett annak érdekében, hogy elmozduljon ettől az 

érdekképviseleti szereptől, vagy legalább is csökkentse ennek túlsúlyát a szekció működésében. Ennek első 

eredménye, hogy 2016 október 27-28-án a Debreceni egyetemmel közös szervezésben megtartotta első 

Iskolapszichológus Vándorgyűlését, amelyen 96 iskola- és óvodapszichológus vett részt. 4 plenáris előadás 

és 12 műhely várta az érdeklődőket a két napos szakmai találkozón. A jelenlévők visszajelzései arra 

ösztönzik a szekciót, hogy ezt hagyománnyá tegy. A következő vándorgyűlésre a tervek szerint 2018. 

tavaszán, Szegeden kerül megrendezésre.  

Az Országos Módszertani Bázissal való együttműködésben minden hónap első keddjén részt vettünk a 

továbbképzések szervezésében ill. megtartásában.  

Az ELTE Iskolapszichológiai Tanszékével közös szervezésében 1 szimpóziummal vettünk részt az MPT 

Tudományos Nagygyűlésén. 

2016 májusában megtörtént a tisztújítás a szekción belül. A tagság újraválasztotta a korábbi vezetőséget, 

az elnököt és a tagokat is. Az erről szóló jegyzőkönyvet leadtuk az MPT irodában.   

Mindezek alapján a szekció 2016-as évet sikeresnek ítélem.  

Tervek a következő ciklusra: 

Tervezzük a szakmai munka erősítését. Elsősorban a továbbképzési rendszer áttekintése és kanalizálása 

lenne a feladat. Folytatjuk a tudományos és módszertani előadások megtartását és tervezünk közös 

kutatási projekteket, amelyben iskolapszichológusok és egyetemi kutatók működnek közre.  

 

Szeged, 2017. április 19.     Dr. Szabó Éva  
       Szekció elnök 


